

『なぜ？ どうして？ 科学のふしぎな話』

正誤表

誠に申し訳ございませんが、本文中に誤りがありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

ページ数 (箇所)	誤	正
p 7 (下から5行目) ふりがな	電気 (でんわ) はどこから～	電気 (でんき) はどこから～
p 10 (①下から2行目) ふりがな	花 (あさ) をさかせ～	花 (はな) をさかせ～
p 65 (右上「もっと知りたい！」見出し)	きよりゅうのしんせき	きよ <u>う</u> りゅうのしんせき
p 70 (一番下 かがくクイズ)	23 のこたえ	25 のこたえ
p 71 (一番下 かがくクイズ)	かがくくいず 24	かがくくいず 26
p 74 (タイトル2行目) ふりがな	～声が聞 (こ) こえるの？	～声が聞 (き) こえるの？
p 83 (一番下 かがくクイズ)	ぜんぶでやく 10 万本～	ぜんぶでやく 50 万本～
p 106 (一番下 かがくクイズ)	かがくくいず 41	かがくくいず 40
p 107 (一番下 かがくクイズ)	かがくくいず 42	かがくくいず 41
p 126 右下「2」の文章内	～空 (ろら) にのぼる。	～空 (そ ら) にのぼる。
p 150 (一番下 かがくクイズ)	○<「光年」と～	× <「光年」と～
p 191 右上「もっと知りたい！」見出し	どぎれない電波	と ぎれない電波
p 193 右上「もっと知りたい！」3行目	たいようの光をねつをりよう～	たいようの光の ね つをりよう～
p 212 中央右 おふろの絵の下	その分 (ぶ n)、おゆが～	その分 (ぶ ん)、おゆが～
p 213 ②大きくても～ 2行目	客船などは、外 (お s と) ～	客船などは、外 (そ と) ～
p 239 左中央 にまめ 1行目	だいすをにこん～	だい ず をにこん～